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  KKrrééttaaffiirrkkaa        
  

IInnffóózzóónnaa 
 
Feb. 18. (péntek)17:00-20:00-ig: Felsős farsangi buli 
Feb. 25. (péntek): Alsós farsang időpontja 

Mindkét farsangra várjuk a tombolatárgyakat, egy-egy tálca süteményt és szendvicset.  
Osztályonként egy tortát kell behozni a jelmezes díjazáshoz! 

 
Eredmények:  

Térségi Kazinczy-verseny, 2011. feb. 01., Bicske 
Az 5.-6. évfolyamon Seres Botond második helyezést ért el, míg Csizmadia Ráhel a 7.-8. évfolyamon a 
középmezőnyben végzett. Gratulálunk! 
 
Szivárványhíd levelező verseny eredményei – I. félév:  
1000 jelentkezőből Bartus Diána 24. helyezett (5. b osztály) lett, Péter Laura 26. helyen (5. b osztály) 
végzett. 
 
XI. Futapest – Etyek Crossfutás, 2011. január 23. 
Iskolánk indulói: 
Soós Ádám, Sárközi Kitti, Veres László, Sárközi Ramirez, Neller Dominika, Balogh Mercédesz, Füleki 
Dániel, Réthelyi Nándor 

Nánding 
 

HHoonnnnaann  iiss  eerreedd  aa  VVaalleennttiinn--nnaapp??  

A Valentin-nap a szeretet, a szerelem ünnepe, ilyenkor az angolszász eredetű 
hagyomány szerint illik egymást kedves üdvözlettel, aprócska ajándékkal meg-
lepni. Az ünnep története nem teljesen tisztázott, több magyarázat létezik. 

Valentin római pap volt, aki Claudius császár üldöztetése alatt vértanúként halt 
meg i. sz. 269-ben. Valentin fiatal keresztényként élt a keresztény vallás üldözte-
tése idején. Hitéért elfogták és börtönbe zárták, majd halálra verték 269. február 

14-én. Amíg börtönben volt a legenda szerint üzeneteket küldött a barátainak: "Ne felejtsétek el Valen-
tint!" és "Szeretlek benneteket!" 

Egy másik történet szerint i.sz. 270-ben egy Valentin nevű katolikus pap lelkészkedett Rómában. Ebben 
az időben tiltotta meg II. Claudius uralkodó a fiatal férfiaknak, hogy megnősüljenek, mert úgy gondolta, 
hogy a nőtlen férfiakból jobb katonák válnak, mint azokból, akiknek feleségük és családjuk van. Amikor 
Claudius rájött, hogy a pap a döntést ellenzi, bebörtönözte. Valentin a börtönben barátságot kötött a bör-
tönőr lányával. A legenda szerint imájával gyógyította meg a lányt, és kivégzésének napján üzenetet írt 
neki, amit így írt alá: "A Te Valentinod". 

Ugyan Magyarországon csak a 90-es évek elején vált népszerűvé e nap megünneplése, az angolok ezt 
már 1446 óta teszik. Nem meglepő tehát, hogy február 14-én szerte a világon ma is sok szerelmes meg-
ünnepli a szerelmesek napját. 
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InterYou    B a r a n y i  T e o d ó r a  n a p k ö z i s  t a n á r nőv e l  
- Honnan érkezett hozzánk?  
- Én Salgótarjánból jöttem, Salgótarján egy csendes kis város ahol születtem, ezért nagyon szere-
tem. 
- Hányadik osztályosokat tanít? 
- A 2.b és 4.a osztályosok napközis nevelője vagyok. 
- Jól kijön a gyerekekkel?  
- A gyerekek nagyon aranyosak, megbízhatóak és törekvőek. A házi feladatok elkészítése után 
sokat beszélgetünk, játszunk, és jól érezzük magunkat. 
- Mi hobbija? 
- Nagyon szeretek olvasni és moziba járni. Ezenkívül szeretek kirándulni és sétálni a természet-
ben. Egyik fő célom nyáron megnézni Siófokot. 
- Hol dolgozott még Etyeken kívül? 
- Diákként sok helyen dolgoztam ( pl.:dobozgyárban , a főiskolai elvégzése után Salgótarjánban, 
boltban ) helyezkedtem el, mint esélyegyenlőségi koordinátor . Ezt követően Budapesten, mint 
bolti eladó, majd Hatvan városában forrasztás vizsgálatként végeztem munkát.  
- Milyen tervei vannak a jövőben? 
- Szeretnék sokáig tanítani, szeretnék más szakmákat elsajátítani, nagyon érdekel az egészségügyi 
tudomány. 
- Van-e családja? 
- Van, gyerekeim nincsenek, de szeretnék majd. 
- Hol tanult? 
- Szegedi Tudományegyetemen Juhász Gyula majd Pedagógusképző Főiskolai Karán, tanító sza-
kon. A műveltségi  területem a természetismeret. 
- Szeretne-e majd osztályfőnök lenni? 
- A későbbiekben mindenképpen. 

                                                                                Ancsesz, Ágesz 
 

 
Szavaztat tunk 

Sziasztok Diáktársak!  
Nagyon örülünk, hogy ilyen sokan szavaztatok a „Mi legyen a következő szavazás témája?” cí-

mű kérdésünkben. A következő ötleteket kaptuk: 
Puskáztál-e már?(1); Mi leszel a farsangon?(3); Hova mennél legszívesebben tanulmányi kirán-
dulásra?(1); Mi a kedvenc tantárgyad?(1); Milyen szín a kedvenced?(1); Szereted-e az autó-
kat?(2); Ki a kedvenc zenészed?(1); Ki a kedvenc színészed?(1); Milyen műfajú filmeket sze-
retsz?(1); Mi a kedvenc évszakod?(1); Tetszik-e az új órarend változtatás?(1) 

Érvénytelen szavazatok száma: 51 
A következő szavazás témája ezekből a kérdésekből lesz! 
                                                                                                                 Saci, Adesz, Bobeszka 
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Ti rajzoltátok! 

Kedves alsó tagozatosok! 

Farsangi hangulatban telnek napjaink, s tőletek is ezzel kapcsolatos rajzokat vártunk: tervezzetek álar-
cot! Sok ötletes munka érkezett, volt, aki körbe is vágta rajzát és valódi maszkot adott be. Ezúttal külön-
díjat is osztottunk. A nyertes képeket faliújságunkra is kitűztük! Következő témánkat lásd a plakátokon! 

I. helyezés: Zsihla Zsombor 2.b II. helyezés: Ráck Dorottya 2.b III. helyezés: Stich Milán 2.b 

 

 

 

 

 

 

 

Különdíj: Székány Ivett Noémi 2.b 

 
 
 
 
 

Gratulálunk! 
 

Könyvajánló: 
TThhoommaass  BBrreezziinnaa::  AA  kknniicckkeerrbboocckkeerr  bbaannddaa  

 
Ez egy izgalmas, fordulatokkal, és nagyon sok kalanddal teli könyv sorozat, melynek 3 rendes része van 

. A könyv négy szuper detektívről szól, akik egy rajzpályázaton találkoztak először és a nevet is ott kap-
ták első nyomozásukon. Az első könyv egy Ausztriai hószörny rejtélyéről szól. A második könyv  pedig 
egy „UFÓRÓL”szól, aki egy……..És végül, de nem utolsó sorban a 3. könyvnek pedig már a címe is 
igen árulkodó: A bajorvirsli-vámpirok éjszakája. 
 

Kellemes olvasást kívánok! 
Boti 

Szabó Magda: Sziget-kék 
 

A telep kezd csődbe menni, amióta a 9 éves Valentin édesanyja kórházban fekszik gerincsérüléssel. 
Azóta a stafétabot Lavinia néni kezében van. Megbízást kaptak, hogy a föld alatt vájt lyukakat feltöltsék. 
Szegény lovak! A gépekkel még nem lehet dolgozni, mert még máshol van rájuk szükség. Lavinia néni 
így a lovakkal viteti az anyagot a munkaterületre. Szegények! Minden csupa víz, szakad az eső… és az 
egyik ló alatt beszakad a föld, és beesik a 10 méter mély lyukba. Ez persze mindenkinek eljut a fülébe a 
telepen. Pont az a ló esik bele a gödörbe, akit Valentin a legjobban kedvel. Az éjszaka leple alatt eltűnik a 
ló. Ebben Valentin keze is benne van. Persze ez eljut a sajtó fülébe is. Mindenki azt hiszi, hogy Lavinia 
néni temette el éjszaka, hogy megvédje jó hírét. Vajon miért megy ki Kandúrka (Valentin macskája) az 
esőben egy harisnyát viselő kutyához? Vajon ki az a zseblámpás alak az éjszakában? Mi lesz a Mamival? 
Milyen az a Sziget-kék? 

DEszter 
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Filmajánló:                 
AZ ÁLLATVILÁG BAJNOKAI 

 
Rendező: Francois Ozon 
Szereplők: emlősök, bogarak, madarak, hüllők és a halak                      
 

Különös dolog történik: az állatok olimpiát rendeznek. Sokféle sport vár rájuk. 
De ki mondta, kérem, hogy a halak nem ugorhatnak magasat? Rengeteg dologban 
lehet részünk: láthatunk diszkvalifikációt (kizárás), furcsa úszástechnikát, mind-
ezt egy filmben, állatokkal.  
 

Ancsesz 

Furcsa, de igaz 
• Átlagosan egy embernek évente 1.460 álma van! 
• A világ legöregebb rágógumija több mint 9000 éves! 
• Amerikában több műanyag flamingó van, mint élő! 
• A rágógumizással megakadályozható a hagymahámozás közbeni könnyezés! 
• Az öngyújtót hamarabb találták fel, mint a gyufát! 
• Találtak 5000 éves pattogatott kukoricát. 
• Egy Big Mac zsemlén átlagosan 178 szezámmag van! 
• Egy csótány elélhet több hétig is levágott fejjel! 
• A denevérek mindig balra fordulnak, ha kijönnek egy barlangból! 
• Több Monopoly pénzt gyártanak évente, mint igazi pénzt az egész világon! 
• Az egyik galacsinhajtó-bogár faj képes megmozdítani a tömegének 1.141-szeresét, ez olyan 

teljesítmény, mintha egy 70 kg-os ember felemelne 6 db kétemeletes buszt.  
Baranyabás,  Nánding 

 

Rejtvény 

Vezesd  e l  a  medvé t  a  banán ig!  ☺  
Noncsi 
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Biológia sarok  
Sarki farkas 

Előfordulása:  
A kanadai szigetvilágban él, Melville és Ellesmere közötti 

szigeteken. Ezen kívül előfordul még Grönland északi és észak-
keleti részén is. 
Megjelenése:  
A sarki farkasoknak vannak bizonyos eltérő tulajdonságaik, 

melyekben különböznek más farkas alfajoktól, és amelyek a 
hideg, sarkvidéki környezethez való alkalmazkodás során jöttek 
létre. Szőrzetük szinte teljesen fehér (a hátukon valamivel söté-

tebb árnyalatú) és rendkívül dús. A nagy hideghez (olykor előfordul élőhelyükön -50 °C is) való 
alkalmazkodás folytán fülei rövidebbek és kerekebbek és lábai jóval rövidebbek, mint más alfaj-
oké. Testformájuk zömökebb és súlyuk 50 és 80 kilogramm között mozog. Marmagasságuk 65-
80 centiméter. A szuka valamivel kisebb és könnyebb, mint a kan. Testhosszuk 90-150 centimé-
ter. 
Veszélyeztetettség:  
A sarki farkas az egyetlen alfaj a farkasok közül, amelyik semmilyen formában nem veszélyez-

tetett. Élőhelyeiken a rendkívül zord klíma miatt igen kevés ember él. Az inúitok néha vadásznak 
rájuk dús, fehér szőrméjük miatt. 

Lolka 

Diákinterjú 
Rovatunkban ezúttal Seres Botonddal beszélgetünk, aki részt vett a térségi „Szép ma-
gyar beszéd” Kazinczy-versenyen. 

- Hol tartották a versenyt? 
- Bicskén, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskolában. 
- Hogy sikerült a verseny? 
- A térségi versenyen, a 5.-6. évfolyamos kategóriában nyolcan versenyeztünk. Én 2. 
helyezést értem el. 
- Erős volt a mezőny? 
- Nem annyira erős, mint amire számítottam. Voltak nagyon ügyesek, de akadtak ügyetlenebbek is. 
- Izgultál? 
- Eddig mindig izgultam, de most kivételesen nem, mert erre a versenyre sokat gyakoroltam. 
- Milyen szöveget mondtál? 
- Fekete István: Csí című művéből egy részletet. Ezzel a szöveggel egyszer már versenyeztem az etyeki 
elődöntőn. 
- Mi a véleményed a kapott kötelező szövegről?  
- Tavaly sokkal nehezebb volt, de persze ebben a leírásban is volt nehézség. 
- Milyen volt a hangulat? 
- Unalmas volt, mert nem voltak olyan műsorszámok, melyeket általában azért megrendeznek. 
- Találtál-e magadnak barátot? 
- Nem volt annyi időm, hogy barátokat keressek, és ezen a versenyen nem találkoztam olyan gyerekkel, 
akit már régebbről ismerek. 
- Sokat készültél-e? 
- A felkészítő tanárnőmmel, Zvara Zitával volt egy pár külön gyakorlás és otthon is sokat olvastam isme-
retlen szövegeket. 
- Mivel jutalmazták a nyerteseket? 
- Egy 500 Ft értékű Alexandra könyvutalvánnyal és egy Szinonima szótárral. 

DEszter 
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Bármikor bejöhetsz a csapat 
megbeszéléseire, részt vehetsz a 
következő szám szerkesztésében. 

Megtalálsz minket szerdánként, 
15:00 órától az informatika te-
remben. 

Firkálunk és várunk!  
 

 
Felelős szerkesztő: Zvara Zita 
Kiadja: „Magyar-kút” ÁMK  
Német Nemzetiségi Általános Iskola 
 

Humor 
 
Két szőke nő áll a kozmetika előtt, kérdezi az 
egyik:  
- Mit csinálsz?  
- Hajat mosok  
- Víz nélkül?!?  
- De hát az volt a dobozára írva, hogy száraz 
hajra... 
 
- Kit hívnak abszolút alacsonynak?  
- Aki a szőnyeg szélén ülve lógatja a lábát és 
nem ér le. 
 
- Kit hívnak abszolút lököttnek?  
- Aki az utolsó pénzéből is pénztárcát vásárol. 
 
- Hogyan lehet megkülönböztetni a lovat a te-
héntől? 
- Egymás mellé állítjuk őket, és amelyik a tehén 
mellett áll, az a ló. 
 
Mórickát kérdezik a suliban: 
- Móricka, te mi leszel, ha nagy leszel? 
- Katona leszek! 
- De Móricka! A katonákat lelövi az ellenség. 
- Akkor ellenség leszek! 
 
A medvecsaládnál összejövetel van. Az anya-
medve megszólal: 

- Kisfiam, még be sem mutatkoztál a vendégek-
nek. 
- Bocs! 
 
- Miért sírsz Pistike?  
- Az apu rácsapott az ujjára a kalapáccsal és... 
és... 
- De kisfiam, ezért neked nem kellene így ordí-
tanod! 
- Hááát, először én is röhögtem... 
 
Brit orvosok megállapították, hogy a hideg sör 
rákkeltő hatású! Ugyanis amikor ráöntötték egy 
alvó rákra, az rögtön felébredt tőle!  
 
Az apa kérdezi a gyerekétől a Disney webolda-
lával kapcsolatban: 
- Milyen jelszóval regisztráltad magad? 
- Mikiegér-Donaldkacsa-Goofy-Pluto. 
- És miért ilyen hosszú? 
- Azt írták, hogy legalább 4 karaktert kell tartal-
maznia! 
 
- Melyikek a legtanácstalanabb állatok? 
- A mitévő legyek. 
 
 

Clem, Katica, Balázs 
 

 
 

 

KRÉTAFIRKA  TEAM 
Infózóna –Réthelyi Nándor 
Ti rajzoltátok – a szerkesztők 
Szavaztattunk –  a szerkesztők 
InterYou – Hargitai Ágnes, Juhász Anna 
Könyvajánló – Debreceni Eszter, Seres Botond 
Filmajánló – Juhász Anna 
 Humor – Horváth Celementine, Szabó Katalin, 

Remport Balázs 
Furcsa, de igaz – Homolya Barnabás, Réthelyi 

Nándor 
Diákinterjú – Debreceni Eszter 
Rejtvény – Sipos Noémi 
Biológia Sarok – Péter Laura 
Közrem.: Pál Adrienn 


